

12

«А тем, которые приняли Его,
... дал власть быть чадами
Божиими» (Ин 1,12)



Вот великая весть, дарованная
человечеству Иисусом:
возможность стать детьми Божиими.

Весть, которую мы
принимаем и сегодня.

Но что значит быть
детьми Божиими?

Достаточно взглянуть на Иисуса
и на Его отношения с Отцом.

Он показал нам это, научив нас
в молитве “Отче наш...”

Для Него Бог Отец – «Авва»,
то есть «папа», к которому Он
взыывает с бесконечным
доверием и безмерной
любовью.

Мы растём как дети Божии, когда
день за днём живём согласно Его
воле, которая сосредоточена
в заповеди о любви: о любви к Богу
и к ближним.

Давайте постараемся в этом месяце,
когда мы готовимся к празднованию
Рождества Иисуса на земле, принимать
друг друга, признавая Его и служа Ему
во всех наших ближних.

Clara

Так много встреченных друзей...

“

Когда мы в первый раз встретились
с ребятами из иностранной общины,
мы все застыли на месте,
и никто не отходил от своей группы.

Я надеялась, что кто-нибудь сделает
первый шаг, и тогда я смогу последовать
за ним. Так было бы легче.

Но, наверное, все, как и я, ждали,
пока начнёт кто-нибудь другой!

Вспомнив о «Золотом правиле»,
я решила преодолеть стеснение и сесть
рядом с девочками из другой общины.

Я назвала им своё имя, поблагодарила
их за то, что они пришли, и,
когда это первое препятствие исчезло,
мы подружились.

Преодолеть себя было
непросто, но это стоило
сделать! Это принесло мне
большую радость!

И теперь я храню в сердце девиз, который
мне дорог: “Каждый иностранец
– это друг, которого я ещё
не встретила!”

Кети



Случай
из жизни ...

2012

12

«А тем, которые приняли Его,
... дал власть быть чадами
Божиими» (Ин 1,12)



Я ДЕЛАЮ
ПЕРВЫЙ ШАГ
НА ВСТРЕЧУ
ДРУГОМУ
ЧЕЛОВЕКУ

Напиши молитву, которой
научил нас Иисус

Отче наш...

МОЁ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:

Подчеркни:

Фразы, которые больше всего тебе нравятся;

Слова, которые тебе трудно понять;

О чём ты думаешь, когда читаешь эту молитву?